
„Alattam s fölöttem csillagok” cím-
mel nyitottuk évadunk első kiállítását. 
Mátravölgyi Ákos bábtervező gondola-
tainak képi megfogalmazását, megjele-
nítését tekinthettük meg egy izgalmasan 
komponált, szinte csupasz térben. A 
terem három falsíkján egy közel 30 cm 
széles palló, út emelkedett, majd a tér egy 
kitüntetett pontján megcsavarodva haladt 
tovább egészen a mennyezetig. Az emel-
kedőn különböző ritmusban elhelyezke-
dő tárgyak, bábok, makettek, építmények 
jelezték a „történéseket”. Mátravölgyi egy 
„belső” filmet tett a nézők elé, melynek 
állomásait mindenkinek magának kellett 
felfedezni, analógiákat keresni. 
Ebben az évadban a bábozódás témakö-
rében fogalmazzák képpé a felkért alko-
tók gondolataikat. Ákos egy saját univer-
zumot épített meg, a tárgyakat anyagból 
formákká kibontó művészét. Metaforák 
egész sorát fejthette meg az idelátogató.

A december 1-jén nyíló második kiállítá-
sunk A pillangó árnyéka címet kap-
ta. Bodor Judittal hosszú gondolkodás 
és bábkészítés után arra jutottunk, hogy 

alkossunk egy nagy képet a kiállítóterünk-
ben, amelyben szinte semmi sem megne-
vezhető, nem valós, olyan, mint a képze-
letünkben meg- megjelenő ködfoszlány. 
Egyetlenegy kép a térben, minden fehér, 
fekete, itt-ott kék, és csak nagyon-nagyon 
kevés piros jelenik meg. Tükrök, üveg-
harangok, elrejtett tárgyak függenek a 
mennyezetről, hangok omlanak le betűk 
képében sejtelmesen, árnyékok mozog-
nak ide-oda a falon megnyitott résekben, 
… 
Emléknyomok? Időtlenség? Álomidő?
Lao-ce (feltehetőleg az ie. 4. században 
élt kínai filozófus) szavait akár mottónk-
nak is tekinthetjük:

„Mikor a szépet megismerik,
felbukkan a rút is
mikor a jót megismerik,
felbukkan a rossz is,
lét és nemlét szüli egymást,
nehéz és könnyű megalkotja egymást,
hosszú és rövid alakítja egymást,
magas és mély kulcsolja egymást,
sok hang összeolvasztja egymást,
korábbi és későbbi követi egymást.”

Rendhagyó kiállítást tervezünk 2011 
karácsony havában.
A kiállítást 2011. december 1-jén, 13 
órakor nyitjuk meg, s 2012. január 29-ig 
látogatható.

Láposi Terka
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